# 云品酒共欢聚 为春天干杯!

谷雨时节,恰逢暮春;柳絮飞落,百谷生 长。多年来,作为鲁酒龙头的景芝酒业在互联 网行业中率先"触电",并进行了不断探索与 创新,为鲁酒乃至全国白酒行业起到了很好 的表率。运营国内一流的第三方电商平台十 余个,景芝全网营销规模在中国白酒行业排 在前列、山东第一。

日前,持续11小时的第三届景芝全网购 物节线上直播,在天猫、京东、苏宁、拼多多四 个景芝官方旗舰店同步开启。直播间邀请到 国家级白酒评酒委员、景芝酒业酒体设计中 心主任刘春艳女士, 山东景芝酒业电商公司 总经理李进忠先生等为第三届景芝全网购物 节助力,开启万瓶美酒大放送!

刘春艳女士,是国家级评酒委员,国家一 级品酒师,荣获全国酿酒行业技术能手,山东 省轻纺行业五一劳动奖章。对酒体的研究有 自己独特的见解, 致力于为广大消费者奉献 质量过硬的品质健康好酒, 带给广大消费者 更好的饮用体验。今天我们就让刘春燕女士 带大家了解芝香酒的价值,带领我们在酒香 四溢的直播间享受景芝酒。

景芝酒酿造技艺传承百年,是中华老字 号品牌和山东省非物质文化遗产, 芝香一品 景芝、浓香景阳春和景芝白干系列产品,广受 消费者欢迎! 在各大互联网平台不仅有经典 产品,还有更多新奇好看又好喝的个性化产 品可供选择,其中,一品景芝、朋友万岁两款 产品荣获"中国酒业明星大单品"、景芝礼尚 荣获第三届中国互联网"十大民酒"称号…… 直播展示了更多明星产品,在线云品酒,一起 来为春天干杯!

第三届景芝全网购物节从4月19日持 续到 4月 23 日,5 天时间带来了春季美酒福 利,主播、大咖齐聚景芝直播间,直播间抽奖 福利不断,带您秒万瓶美酒,满赠万瓶金质景 阳春! 京东、天猫、苏宁、拼多多、酒仙网搜"景 芝官方旗舰店",将喜欢的美酒带回家!

# 白云边:创新工作方式 促进市场动销

暖春艳阳,市场重启。白云边酒业销售各 片区主动适应疫情下的消费变化, 变中求生 存、变中求机遇、变中求发展。

# 以消费带动销售

白云边酒业江汉片区各市场结合实际情 况,进行了全渠道的深入调研及市场分析,并 对产品价格体系、宣传氛围营造、客情关系、 新品推广、库存情况进行了摸底调查。

以终端建设为重点,坚持终端制胜,持之 以恒地做实市场基础工作。推进渠道下沉,扩 大乡村网络,提高产品市场占有率。以客户为 中心,开展多样的与消费者互动促销活动。

打破传统思维,以消费带动销售,重新梳 理网络,开创新的营销模式。仙桃、荆门、钟祥 市场先后开展买酒赠送刮刮卡活动, 天门市 场开展赠送宴席推广券活动, 京山市场开展 空箱兑换好礼等活动,做大了市场份额,增加 了产品销量。致力于"推高推新"引领消费升 级,丰富产品结构,巩固市场地位。

# 感恩回馈拉动消费

羊城春天,鲜花烂漫。白云边广州片区开 展"一路走来,感恩有你"的酒楼赠饮活动,回 馈市场客户,拉动终端消费。

此次活动在广州城区和各地级市场同步 拉开,重点选择消费酒水较多的酒楼网点,有 针对性地维护客情、促进消费。赠饮活动开展 一周来,白云边销售团队干劲十足,客户反响 热烈。很多到店消费者,为了能有机会参与活 动,都愿意多消费、多买酒。此类活动为终端 酒楼和消费者所喜闻乐见,不仅在很大程度 上宣传推广了白云边, 也体现了白云边不忘 消费者、感恩回馈的初心。

"让客人喝到最香的白云边酒"这是白云 边促销团队的共同心声!"我们一定要坚定信 心,因为信心比黄金还重要"这是销售人员常 挂嘴边、牢记心头的话语。长风破浪会有时, 直挂云帆济沧海。白云边市场的发展是从踏 实的基础工作开始的。服务终端,深挖消费, 广州片区的2020年,从此跨越。

# "云办公"推进工作落实

销售公司豫北片区全体业务员 3月 31 日 抵达市场后,受疫情影响,大部分餐饮店及门 市部还未正常营业,所有从鄂入豫人员进行14 天隔离。半个月来,片区克服困难,靠前思维, 以"云办公"为桥梁,将各项工作落实做细。

各市场小组组长担任主讲,结合样板市 场打造、宴席服务站建立、品鉴会活动开展等 一系列活动交流经验,相互取长补短,让全体 业务员"充电"。与商家、促销团队建立日视频 会议制度,布置销售工作计划,跟进促销员管 理及市场日常工作检查。

疫情面前,豫北片区一手抓好疫情防护, 一手抓好市场营销,有力保障了网点开发及 售点宣传等基础工作有序推进。豫北片区全 体业务员表示有信心,有决心,战胜疫情,圆 满实现 2020 年销售目标。

# 把盏春归去 寻香悟道话宋酒





四月春暖,花香袭人。春酿始成,春酒初 开,沉睡在春日暖阳里的豫东大地老子故里 鹿邑迎来了一众尊贵的客人, 他们以寻香名 酒之约,启悟道老子之实。

#### 游宋河 知名酒 品春酿

近日, 由金辉云酒货仓百名店长及酒业大 商组成的"寻香悟道团"在中国酒类流通协会会 长助理、河南省酒业协会副会长吴勇的带领下 走进老子故里鹿邑,走进宋河酒业,开启了为期 两天的"寻香悟道之旅"。参观团一行首站到达 具有淮河名酒带源头之称的宋河酒业。后疫情 时期的宋河酒业自3月2日已经进入全面复工 复产,位居宋河镇的宋河酒业北厂区正开足马 力为市场备货,四处洋溢着浓浓的酒香。

在宋河酒业副总裁王俊坤, 宋河酒业总 工程师李绍亮、副总工程师吴秋志、宋河酒业 副总经理刘浩的带领下,众人参观了宋河酒 业技术中心、原酒坛库、窖池、成装车间等生 产酿造核心区域,认真解读具有中国名酒称 号的宋河酒业软硬实力。

春酿贵如金,谷雨前夕,从时令来看,是 酿造春酒的最佳季节, 也是出酒质量较高的 时候。国家级白酒评委、宋河酒业副总工程师 吴秋志介绍到:这个季节出的酒具有典型的 窖香、粮香、复合香气、优雅细腻协调、入口醇 甜爽净、酒体醇厚、余味悠长。 品尝新摘春酒, 感受美酒始成,众人赞叹不已。

据了解,自2019年10月份,以提质增效 为根本, 宋河酒业对酿造中心进行了重组整 合,加强出池、配料、上甑、摘酒、闷堆、做醅、 拢堆、入池、泥池等重点环节的控制和细化管 落地,质量得到大幅提升。

"对于新酒,宋河有着严格的分级摘酒和 分级存储,好酒是酿酒大师分出来的结果,也 是时间点化出来的",宋河酒业副总裁王俊坤 介绍,在宋河酒业原酒坛库中,沉睡了多年的 原酒按照分级进行存储,有的三四年、有的五 六年、更有甚者十几年三十几年,分门别类的 储存在原酒坛库中,恒温恒湿恒风等稳定的 环境,更有利于原酒在陶坛中呼吸老熟,经年

的存储,坛壁酒菌层叠,老坛中层叠的老酒交 换融为一体,口感醇厚馥郁。

"每次来,新酒、老酒都要品鉴,这已经成 为宋河人给我们的福利了",一位大商品尝完 原酒后坦言, 近年来, 复经改造升级的宋河 "白酒银行"成为诸多参观者浏览驻足拍照的 新景点,之所以名之所成,得益于馆内陈列的 都是多年来的封坛酒,一坛坛排列整齐,一如 受阅官兵,气势恢宏。

花香、粮香、曲香、酒香,在宋河有着很好 的协同体现。工人有序生产,参观者驻足观 看,一瓶瓶美酒复经现代化的成装工序被物 流车队运送至市场,再被慕名而求的消费者 开启,这是宋河人代代匠心最好的回报。

风雨剥蚀,岁寒交替。宋河之名被无数的 文人墨客浓情写于笔端,在宋河文化碑廊,宋 河酒业副总经理刘浩一一介绍到,"舒同、张 爱萍将军、魏巍......"等为宋河所题写的佳作 见证了中国酒业发展的那段历史, 也见证了 宋河酒业为豫酒发展所缔造的荣耀, 我们将 继续努力下去,并书写好属于宋河新的篇章。

流连忘返不知春归渐晚, 众人身上沾染 的宋河诸香尚未褪去,由宋河酒业礼遇贵宾 的晚宴已经筹备待启。宋河酒业党委书记、总 裁朱景升、宋河酒业副总裁王俊坤、孙光生、 宋河酒业总工程师李绍亮、副总经理刘浩等 为远道而来的贵宾置酒洗尘。

国字宋河盛世国尊首见便已被惊艳到 了,金辉云酒货仓创始人、董事长池金清赞 言。待酒开启,把盏言欢,国字宋河盛世国尊 的品质和口感再次征服了众贵宾。

# 悟道太清宫 再启新篇章

一方水土养一方人, 鹿邑因老子诞生地而 闻名于世, 引得数千年来八位皇帝拜谒祭祀老 子。在宋河酒业副总经理刘浩的陪同下,吴勇副 会长及众贵宾一行来到太清宫,拜谒老子先贤。

老子思想是当今世界的财富,更是华夏 民族宝贵的精神财富。"道法自然"追求事物 发展的规律,众贵宾在每一处景点,体悟老子 思想的精髓。

随后,在宋河酒业副总裁孙光生的带领

下,大家兴致勃勃的参观了宋河酒业鹿邑县 酿酒工业园区。

当传统的酿酒工艺在现代化的科技手段 推动下,更多的是效率和产能的实力体现。历 经五十二年的发展,如今的宋河酒业涵盖两 个工业园区,目前已形成总占地面积 1800 余 亩的整体规模,公司下辖两个酿酒工业园区, 拥有纯粮固态发酵窖池1万余条,酿酒生产 班组 126个,原酒的年生产能力达 2万余吨, 综合储酒能力更高达 16 万吨以上。公司现有 职工 3000 余人,其中国家级白酒评委 10 人, 河南省酿酒大师6人, 总工程师李绍亮更是 河南唯一的中国首席白酒品酒师。

老子思想赋予宋河酒业的不仅是在酿酒 工艺上的无上追求, 更是在经营管理哲学上 的无为而无不为。

朱景升总裁在座谈会上介绍到,文化宋河 是老子思想给予宋河人最宝贵的财富。历经五 十二年的发展,宋河酒业在规模、品质和责任 上,在中国酒业有着独特的地位和担当。自 2017年以来,省委省政府将酒业转型发展列入 全省重点支持的转型攻坚产业项目并提出"振 兴豫酒"的宏伟目标,号召"豫商卖豫酒"、"河 南人喝河南酒",豫酒迎来前所未有的发展机 遇。对此宋河人也信心高涨、抢抓机遇,塑品 牌、提品质、强管理,各项工作稳步提升。去年 下半年以来,关于宋河的各种社会舆论喧嚣不 断,我们也的确遇到了一些发展中的瓶颈和困 难,但在县委县政府和社会各界朋友的关心支 持下,在我们的努力进取下,影响企业生产经 营的各种瓶颈已逐步扭转,更值得欣慰的是在 去年的原酒秋酿和今年的原酒春酿中,宋河原 酒品质更是稳中有升,截至目前公司生产经营 正常,原酒生产、灌装生产、品牌建设、市场营 销等各项工作正齐头并进。

会上,中国酒业流通协会会长助理、河南 省酒业协会副会长吴勇在讲话中提到,在豫酒 中,宋河有着举足轻重的地位,在责任担当中, 宋河有着不可抹去的功绩, 在文化表达中,宋 河有着独特的老子思想表达, 在品质呈现中, 宋河在中国酒业十七大名酒中,有着无法撼动 的地位,更是在豫酒中屡次拔得头筹。河南省

酒业协会能够为企业搭建起服务的桥梁,为企 业在未来发展提供了更多空间与可能。

宋河酒业副总裁王俊坤认为,豫酒振兴、 宋河振兴任重而道远,宋河未来的发展更离 不开在座各位领导、各位嘉宾的关心和支持。 作为河南唯一的浓香型中国名酒生产企业, 我们始终将"为消费者酿美酒"作为不变的初 心和使命,更会以"专一、专业、专心、专注"的 工匠精神用心酿好这"一杯美酒"。作为宋河 酒业战略合作伙伴之一, 国字宋河周口经销 合作伙伴河南文轩酒源酒业董事长孟春林对 多年来与宋河的合作进行了代表性发言。

金辉云酒货仓创始人、董事长池金清认 为,豫酒振兴,豫商卖豫酒有责任更要有担 当,尤其是作为鹿邑人,对宋河的感情至深 有责任与义务做好家乡美酒的销售,让更多 人品尝到来自老子故里的宋河名酒。

国字宋河作为宋河酒业核心战略主导品 牌,十余年的发展已经在行业内外取得了品 牌认知和品质认同,作为宋河酒业国字宋河 品牌的市场负责人,刘浩副总经理作了"疫情 后时期国字宋河运营新格局"的专题汇报,从 国字宋河品牌运作、市场运营等进行了阐述。

宋河酒业副总经理、国字宋河事业部总经 理刘浩认为,"在后疫情时期,面对新环境,如何 打造新思维、新模式,进而承接新机遇是未来几 年的主流,就国字宋河品牌运营而言,国字宋河 盛世国尊、盛世礼遇的推出,整个国字宋河品牌 已经实现了结构性裂变。以盛世系列为代表,国 字宋河盛世国尊主要面向超高端消费群体,国 字宋河三、六、九将进一步实现渠道聚焦、资源 聚焦"。后疫情时期,宋河酒业以国字宋河为代 表的品牌精耕细作正在进行,作为高端品牌的 运作,在后疫情消费复苏的当下,将迎来利好。

会上, 宋河酒业与金辉云酒货仓在鹿邑 宋河生产基地举行合作签约仪式。朱景升总 裁在签约仪式上认为,此次战略合作,不仅是 豫酒强强联合的一件盛事, 更是酒企和酒商 践行"豫酒振兴"伟大使命的具体实践,希望 我们双方以此次合作为契机,密切协作、共谋 发展、携手共赢,为豫酒振兴作出新的贡献。

(据酒业新闻网)

# 青岛啤酒在全国展开"百万社区大酬宾活动"

日前,青岛啤酒"百万社区大酬宾活动" 在全国300多个城市展开,活动已经进入接 近4万个社区,超过17万场次。因为青岛啤 酒顶尖的品质和巨大的促销力度,活动口碑 持续在青岛啤酒的粉丝群体中发酵,活动现 场销量也出现了爆发性增长,累计已售出啤 酒超过100万箱,累计销售额超过5000万 元。在活动中,青岛啤酒更收获了来自全国各 地消费者们的花式"点赞"。

# 北京:一个"京漂"汉子的乡愁

在北京珠江绿洲社区的活动现场,一位身 材魁梧的男子一下子就买了6箱啤酒。"我最爱 喝青岛啤酒纯生,好喝不上头,而且因为我本身 是山东人,在家乡就总爱喝青岛啤酒,每当青岛 啤酒又端起来的时候, 总是会想起当年家乡的 那些人和那些事。"这位身高接近1米9的张先 生声音中有着山东汉子那特有的质朴味儿,脸 上总是带着些憨厚的笑容,可一说到家乡,却也 能从他的脸上看到浓浓的思念。

"希望青岛啤酒能够越来越好吧,让我们 这些飘在异乡的游子们, 时刻都能品尝到家 乡的味道。"离开时,张先生向活动现场的青 啤工作人员们竖起了一个大拇指。

# 陕西宝鸡:准新娘的"追剧拍档"

18日,青岛啤酒宝鸡公司的总酿酒师闫

英和国评委杨君华分别走进了当地到金陵湾 小区、轩辕小区、植物园小区、金谷广场与消

费者面对面,他们在为消费者讲解啤酒酿造 知识、讲解啤酒品评诀窍的同时,也在仔细聆 听着来自消费者们的声音。 "我最喜欢青岛啤酒的奥古特和白啤,每

天晚上追剧的时候总爱自己捧着一瓶喝两 口,再吃点零食,不知不觉就胖了。"在活动现 场,一位爱笑的陕西姑娘笑着对青啤到销售 人员说。"好在,我的男朋友也爱喝青岛啤酒, 每天晚上,我俩都会一边看电视,一边小酌一 下,挺开心的。还有,今年我俩就要结婚了,婚 宴上也会准备咱们的青岛啤酒,希望咱们的 青岛啤酒能够越来越好,推出更多适合女生 喝的品类吧。"



# 山东青岛:铁杆粉丝"跨社区买酒"

活动期间,在青岛市东城水岸社区的活 动现场,就来了一个"大客户"。"这个逸品纯 生给我来10箱,这个纯生扎啤也给我来10 桶。"这位王先生一来到活动现场毫不犹豫便 下了个"大单"。

"我家并不是在这个社区,我是在朋友圈 看到咱们青岛啤酒的社区大酬宾活动的,这 不一大早就开着车到处找找看,就找到这儿 来了。"王先生笑着说,自己特别爱喝青岛啤 酒,每天晚上回家都会自己喝两瓶,这10箱 酒他十天半个月自己就能喝出来,这还不算

同事朋友们偶尔上门聚会。 "最希望就是青岛啤酒的社区活动能够在

我家楼下也搞一搞,这样我就不用开车出来 买酒了。另外,天气也开始热了,希望咱们青 岛啤酒的优惠促销活动力度能够保持住,我 也会告诉我的同事朋友们咱们的促销活动 的。"作为青岛啤酒的"铁杆粉丝",王先生也 说出了他对青岛啤酒"百万社区大酬宾活动" 的期许。

据了解,此次青岛啤酒"百万社区大酬宾" 活动已经覆盖全国 349 个城市的近 4 万个社 区,离家更近的"青啤超市"在每周六与您不 见不散——一站式购酒体验让便捷到家、超 值促销活动让实惠到家、扫码自提加无接触 配送让安心到家,结合青岛啤酒第42届质量 月推出更多优惠促销活动,真正让消费者成 为高质量发展的受益者。